
La ricostruzione di carriera – Caso 2 

Richiesta di chiarimenti 

Immissione in ruolo di un 
assistente amministrativo 
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Caso n. 2 – Richiesta di chiarimenti 

 

Calcolo del maturato economico  Domanda: on capisco come sia stato calcolato il “maturato economico nel precedente uolo” pari a  € 1885,46.  Nr 
Chiarimento  Il maturato economico nel ruolo di provenienza, in questo caso pari ad € 1885,46, è la differenza tra lo stipendio complessivo in godimento alla data del passaggio di ruolo (€ 18.992,64) e lo stipendio iniziale complessivo del ruolo di provenienza (€ 17.107,18), dedotti dal CCNL applicato.  'argomento è trattato in modo diffuso nella pagina del WBT "La ricostruzione n generale>Passaggi di carriera>Temporizzazione". Li       
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